## 3 Setapych npoxognii denp koholo ledob shindamiketa



День юного героя-антифашиста был утвержден очередной Ассамблеей ООН. Этот памятный день отмечается в честь погибших участников антифашистских демонстраций — французского школьника Даниэля Фери (1962) и иракского мальчика Фадыла Джамаля (1963), советских молодогвардейцев(1943) Олега Кошевого, Любови Шевцовой, Дмитрия Огурцова, Виктора Субботина, Семена Остапенко, расстрелянных в этот день нацистам. В 1964 году юные интернационалисты Москвы написали обращение к детям всех стран считать 8 февраля традиционным днем памяти юных героев.

В 1998 году на II международном сборе пионеров в Минске по предложению делегации нашей страны было решено наряду с памятными для всей пионерии датами (9 мая — День Победы и 19 мая — День пионерской дружбы) отмечать и 8 февраля — День юного герояантифашиста.

В этот день 490 октябрят пополнят ряды Белорусской республиканской пионерской организации. В ходе торжественных линеек участники вспомнят поименно пионеров-героев Великой Отечественной войны, почтят их память минутой молчания, вручат цветы приглашенным гостям. Уже стало доброй традицией вручать «Словарики пионера» тем, кто стал гражданином страны Пионерия. Каждый вступивший получит книгу и сможет постичь азбуку пионерских наук, найти свою дорогу, осуществить задуманное, исполнить желаемое, реализовать себя и совершить много добрых и полезных дел.

Диалог поколений «Нет фашизму!» обозначит значимость проведения Дня юного герояантифашиста. Участники услышат рассказы, воспоминания ветеранов Великой Отечественной войны, детей войны о войне, о борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, подискуссируют о причинах терроризма и экстремизма как современных формах проявления фашизма, выразят солидарность со всеми антифашистами мира.